卡特彼勒物流(上海)有限公司危险化学品经营(带有储存设施)安全现状评价报告

2019-09-20

项目概况	项目名称	卡特彼勒物流(上海)有限公司危险化学品经营(带有储存设施)安全现状评价报告				
	项目地址	上海市浦东新区同顺大道500号				
		石油加工业,化学原料、化学品及医药制造业			危险化学品经营许 可证	
	1	卡特彼勒物流(上海)有限公司主要物流及仓储物质为机械和汽车配件,为完善物流及仓储服务,配套储存销售危险化学品,设有危险品仓库1座,面积54m2。该公司于2016年9月1日取得《危险化学品经营许可证》,证书编号:沪(浦)安监管危经许[2016]202668(Z),经营方式:批发(带储存设施),许可经营品名:含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃],有效期:2016年9月2日~2019年9月1日。该公司存在的主要危险有害因素为物体打击、车辆伤害、火灾、其他爆炸,中毒和窒息及其他伤害。				
评价机构及项目组情况	评价机构	上海赛源环境检测技术有限公司				
	N的负负 Limit 是	APJ- (沪) -305	资质有效期至	2019年11月	26日	
		蒋爱玲	150000000200379	安全工程		
	[项目组成员 	阎水红	180000000200406	化学工程		
		李满熙	160000000200585	电气工程		
		吴婷婷	170000000300729	环境工程		
		丁强	过程控制负责人	唐江荣		
	报告编制人	蒋爱玲	报告审核人	陈校忠		
Γ	现场勘验人员	蒋爱玲、阎水红				
	现场勘验时间	2019年3月20日	现场勘验图像影像	(查看照片)	
- 1						



评价 经评价,卡特彼勒物流(上海)有限公司的危险化学品经营、储存方面符合《危险化学品经营许可证管理办结法》(国家安监总局令第55号)(2015年修订)"第二章申请经营许可证的条件"规定的基本条件。

论							
审							
批结果	审批部门	上海市浦东新区应 急管理局	审批通过时间	2019年8月28日			